



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KISTANJE

Telefon : (022)763055, Telefaks : (022)763053  
MB:2539535 , OIB:41783102203  
Trg sv.Nikole 5, 22305 Kistanje  
E-mail: [opcina-kistanje@si.t-com.hr](mailto:opcina-kistanje@si.t-com.hr)  
OPĆINSKO VIJEĆE  
KLASA:021-05/18-01/12  
URBROJ:2181/16-01-18-1  
Kistanje , 12.rujna 2018.g.

**ZAPISNIK**

**sa 2. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 12.rujna 2018.g.**

**Drugu izvanrednu sjednicu Općinskog vijeća Općine Kistanje , na prijedlog** općinskog načelnika Općine Kistanje Gorana Reljića, sazvao je predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje Marko Sladaković dana 12.09.2018.g. s početkom u 13:00 sati radi donošenja odluke neophodne da bi se Općina Kistanje mogla prijaviti na Natječaj Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., Mjera 07, Podmjera 7.4., tip operacije 7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnost te povezanu infrastrukturu.

Izvanredna sjednica Općinskog vijeća sazvana je sukladno članku 56.st.4. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ br.08/209. 4/13 i 3/18), koji glasi: „O drugačijem načinu sazivanja sjednica i opravdanosti razloga za sazivanje sjednice u kraćem roku odlučuje predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje“.

Sjednicom predsjedava predsjednik Marko Sladaković, koji utvrđuje :

-da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici: Marko Kardum, Vinko Šuša, Mira Ćuk, Branka Bunčić, Sava Vojnović, Gordana Rončević, Ivan Palić, Nebojša Gladović , Ružica Jelača i Vujo Krneta.

-da su odsutni vijećnici: Petar Golomejić i Paško Ivanović.

Nakon toga utvrđuje da sjednici prisustvuje 11 od ukupno 13 vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

-Ostali prisutni: Goran Reljić, načelnik Općine Kistanje, Borislav Šarić, prvi zamjenik načelnika Općine Kistanje i Sandra Ardalić, privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Kistanje,

Predsjednik Marko Sladaković utvrđuje da je na današnjoj sjednici Općinskog vijeća Općine Kistanje predložen slijedeći

**DNEVNI RED**

1. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja –Ulaganje u izgradnju EKO centra s tržnicom i pratećim objektima u Kistanjama

Poziva vijećnike da glasaju za predloženu točku dnevnog reda .  
Svi vijećnici glasali su jednoglasno za predloženi dnevni red.

Predsjednik vijeća daje riječ privremenoj pročelnici Sandri Ardalić i općinskom načelniku Goranu Reljiću za pojašnjenje oko donošenja ove odluke.

**Sandra Ardalić,privremena pročelnica**-objašnjava kako se radi o natječaju koji je raspisala Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju,da se radi o natječaju za tip operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu"na koji se mogu prijaviti jedinice lokalne samouprave.

Općina Kistanje odlučila je prijaviti projekt Izgradnje EKO centra s tržnicom i pratećim objektima u Kistanjama. Procijenjena vrijednost projekta je preko 5 milijuna kuna, a kako Općina Kistanje nema vlastitih sredstva za takvu investiciju potrebna je prijava na natječaje koji omogućavaju financiranje iz sredstava Europske unije, kao što je i slučaj sa našim Poduzetničkim inkubatorom koji smo isto tako nominirali putem natječaja i povukli sredstva za njegovu izgradnju.U prilogu Prijedloga odluke nalazi se i Prilog -**Opis projekta**, koji čini sastavni dio ove Odluke i koji detaljnije objašnjava sam projekt. Za prijavu na natječaj potrebna je i suglasnost predstavničkog tijela, pa je sazvana ova izvanredna sjednica vijeća.

**Goran Reljić-općinski načelnik**-objašnjava da smo naknadno vidili da je potrebna suglasnost općinskog vijeća za ulaganje u predloženi projekt, a kako je u petak zadnji dan za prijavu na navedeni natječaj, morali smo sazvati izvanrednu sjednicu vijeća samo radi donošenja ove odluke, jer bi bila šteta da propustimo prijavu na ovaj natječaj. Od mogućih 100 bodova, mi s ovim projektom ostvarujemo 86 bodova, što je dobro.Isto tako uspjeli smo ishodovati i građevinsku dozvolu za Izgradnju Eko centra. Ovo je planirano na lokaciji kod stare zgrade općine, bit će tu pijaca sa tezgama za prodaju voća i povrća, mesnica,ribarnica itd.Planira se i zapošljavanje novih ljudi . Moli vijećnike da daju suglasnost za ovaj projekt. Navodi kako Poduzetnički inkubator ima vrijednost oko 9 milijuna kuna i trenutno je u izgradnji, Nacionalni park Krka započet će ulaganje u obnovu zgrada u centru Kistanja i kako bi bilo dobro da uspijemo i s ulaganjem u Eko centar, jer bi to zaokružilo cijelu priču ulaganja na području Općine Kistanje što se tiče turizma i gospodarstva u ovoj godini.

Predsjednik Marko Sladaković,daje Odluku na glasanje.

Predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jedanaest vijećnika Općinskog vijeća Općine Kistanje jednoglasno glasalo za usvajanje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja –Ulaganje u izgradnju EKO centra s tržnicom i pratećim objektima u Kistanjama.

Na temelju članka 32.Statuta Općine Kistanje ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", broj 8/09,15/10 , 4/13 i 2/18) i Pravilnika o provedbi Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. godine („Narodne novine“ broj 71/16.) Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2. izvanrednoj sjednici održanoj 12. rujna 2018. donijelo je

## **ODLUKU**

**o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja - Ulaganje u izgradnju EKO centra s tržnicom i pratećim objektima u Kistanjama“**

### **I.**

Ovom Odlukom daje se suglasnost za provedbu ulaganja na području Općine Kistanje, za ulaganje u projekt „Izgradnja - Ulaganje u izgradnju EKO centra s tržnicom i pratećim objektima u Kistanjama“

## II.

Ulaganje u projekt iz članka 1. ove Odluke planira se prijaviti na Natječaj Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., Mjera 07, Podmjera 7.4., tip operacije 7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnost te povezanu infrastrukturu.

## III.

Ova suglasnost daje se na temelju dokumenta **Prilog uz suglasnost predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave za provedbu ulaganja unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.-Opis projekta, koji čini sastavni dio ove Odluke.**

## IV.

Opis projekta sadrži sve bitne podatke o projektu: naziv i kratki opis projekta, naziv korisnika, društvenu opravdanost projekta, financijski kapacitet korisnika i analizu troškova, ljudske kapacitete za provedbu projekta, način upravljanja projektom, doprinos ulaganja te usklađenost projekta s razvojnom dokumentacijom Općine.

## V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“ i na službenim internetskim stranicama Općine Kistanje; [www.kistanje.hr](http://www.kistanje.hr).

Završeno u 13:15 sati

Zapisničar

Sandra Ardalić, dipl. prav.



Predsjednik Općinskog vijeća



Slavenko Sladaković